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PAUTA DE SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MAIO DE 2018

1- Requerimento N° 010/2018-CMP de autoria do Vereador Thiago Queiroga Solano
Vale Requer do Poder Executivo Municipal, que seja enviado a esta casa de leis,
os projetos de saneamento básico e pavimentação do Bairro Nova Patu, com
todas as informações sobre o andamento das obras, bem como, todo
detalhamento dos recursos públicos já utilizados.

2- Requerimento N° 026/2018 - CMP de autoria da Vereadora Lucélia Ribeiro Dantas
Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Urbanos, que faça o conserto das ruas que encontram-se
intrafegável em virtude dos buracos deixados pelas chuvas.

3- Requerimento N° 027/2018-CMP de autoria da Vereadora Lucélia Ribeiro Dantas
Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a retirada dos canteiros da Rua Tenente Luiz
Pinheiro.

4- Requerimento N° 028/2018-CMP de autoria do Vereador Francisco José de Moura,
Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de lombadas na Rua Saboia Filho
e a sinalização das mes~as.

5- Requerimento N° 029/2018-CMP de autoria dos Vereadores Francisco José de
Moura e Suetoneo Oliveira Moura, Requer do Poder Executivo Municipal, que
através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção
de uma Passagem Molhada na comunidade do sítio Divisa.

6- Requerimento N° 030/2018- CMP de autoria da Vereadora Lucélia Ribeiro Dantas
Requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Urbanos, que seja feito a recuperação da pavimentação
da Rua Marlene de Tomé como também a conclusão do calçamento da mesma.



• . .

7- Requerimento N° 031/2018 - CMP de autoria do Vereador Thiago Queiroga
Solano, requer do Poder Executivo Municipal, que seja feito com urgência os
reparos de todas as estradas vicinais do município.

8- Requerimento N° 032/2018 - CMP de autoria do Vereador Thiago Queiroga
Solano, requer do Poder Executivo Municipal, que seja feita a capinação, caiação
dos meios fios, e limpeza de todos os canteiros da cidade. Como também a
retirada de todo lixo que se encontra nos canteiros, ruas e arredores das casas.

9- Requerimento N° 033/2018 - CMP de autoria do Vereador Thiago Queiroga
Solano, requer do Poder Executivo Municipal, que seja enviado a esta casa de leis
todo o detalhamento, planilhas de gastos, lista de beneficiados e a quantidade de
horas para cada contemplado com o corte de terra na zona rural.

10-Requerimento N° 034/2018 - CMP de autoria dos Vereadores Thiago Queiroga
Solano e Rodolfo Henrique Godeiro Maia, requer do Poder Executivo Estadual via
DETRAN-RN, que seja feita a sinalização das vias públicas municipais, bem como
a construção de redutores de velocidade na Avenida Lauro Maia por completo.
Seja por meio de lombadas ou semáforos em consonância com a legislação de
transito.

11 -Requerimento N° 035/2018- CMP de autoria da Vereadora Roberta Rayane Nunes
Leite, requer do Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de
Educação e Cultura, que realize campanhas de conscientização sobre o
Movimento "Maio Amarelo - Atenção Pela Vida".

11-Requerimento N° 036/2018- CMP de autoria da Vereadora Roberta Rayane Nunes
Leite Requer do Poder Executivo Municipal que busque junto a Secretaria de
Estado da Infraestrutura - SIN e o Departamento de Estradas e Rodagens - DER­
RN, ações de recuperação da estrada que leva ao Santuário do Lima.


